
 Kompetenciák értékelése  

 Indikátorok értékelése 

1. A tanulás és tanítás stratégiai vezetése és operatív irányítása 

- 

Kiemelkedő területek 

 Egységes pedagógiai program keretében folyik a munka az egyéni és kialakult hagyományok 

megőrzése mellett. Eredményességük egyik mutatója a külső méréseken elért teljesítményük. A mérési 

eredmények elemzése módot ad a pedagógus és az intézmény önreflexiójára, az elvégzett munka 

értékelésére és a következő fejlesztések irányainak megszabására. Kialakult gyakorlata van az OKM 

eredményének nevelőtestületi feldolgozásának. A tanulási eredmények javítására tett lépések a speciális 

tanulási motivációk felismerése, a KIP módszer alkalmazása, a kis csoportos oktatás, felzárkóztatás-

tehetséggondozás, differenciált foglalkoztatás és az egyéni haladási ütem biztosítása. A kisebb 

osztálylétszámok kialakításával, kitartó és összefogó nevelőmunkával segíti a hatékony tanulói egyéni 

fejlesztést. Felzárkóztató HÍD-programot is alkalmaznak. Petőfi-díj 4 év kimagasló tanulmányi és 

közösségi munka után kapható. Kiemelt cél a hatékony tanulói egyéni fejlesztés érdekében: • magas 

színvonalú nevelés és oktatás, • integrációs és képességkibontakoztató felkészítés, • esztétikus nevelés, 

különös tekintettel az irodalomórákon és készségtantárgyaknál, • a kompetencia alapú oktatás, digitális 

oktatás kiszélesítése, • a tanulókat a természet szeretetére, a természet védelmére való nevelése, • 

egészséges életmódra nevelés, • az alkalmazó tudás fejlesztése. 

Fejleszthető területek 

 A tanulói kulcskompetenciák fejlesztésére, a tanulói eredmények javítására összpontosító nevelő-oktató 

munka hatékonyságának további növelése. 

2. A változások stratégiai vezetése és operatív irányítása 

- 

Kiemelkedő területek 

 A jövőkép megfogalmazása során figyelembe veszi az intézmény külső és belső környezetét, a 

társadalomban zajló változásokat. A nevelési feladatok prioritást élveznek az iskolahasználók szociális 

helyzetéhez igazított feladatrendszerrel. A vezetés támogatja a tanulás-tanítás eredményesebbé tételére 

irányuló kezdeményezéseket, innovációkat, fejlesztéseket. A gyermekek hátrányainak kompenzálása és 

az egyéni képességek fejlesztése kiemelt terület. A gyermekek hátrányainak kompenzálása, illetve az 

egyéni képességek fejlesztése a közösségi lét minden területén a tanulók egyéni életpálya 

elképzeléseinek megvalósulása érdekében. Elkötelezett a Minőségi oktatás megvalósítása iránt, 

következetesen képviseli azt az értékrendet, ami a közös jövőképhez vezet.Közös értékrendet fogadtat 

el, amely mindenki tevékenységének részévé válik. A megvalósításban élen járva, következetesen és 

határozottan irányítja a változások bevezetését, fenntartását. 

Fejleszthető területek 

 A célok, feladatok még tudatosabb rendszerbe épített tervezése, megvalósítása, nyomon követése. 

3. Önmaga stratégiai vezetése és operatív irányítása 

- 

Kiemelkedő területek 

 Szakmai felkészültség, jelenlét a mindennapok feladataiban, példamutatás, az iskola menedzselése. 

Jelenléte meghatározó az intézményben. Önismerete, önértékelése, önbecsülése. A professzionális 

munkavégzés iránti motiváció jellemzi. Nehéz körülmények között is hiteles és etikus tud 

maradni.Folyamatosan karbantartja szaktárgyi ismereteit, fejleszti módszereit, és a kor elvárásaihoz 

igazítja azokat. 

Fejleszthető területek 

https://www.oktatas.hu/pem_eredmeny/!/
https://www.oktatas.hu/pem_eredmeny/!/


 Nem határoztunk meg fejleszthető területet. 

4. Mások stratégiai vezetés és operatív irányítása 

- 

Kiemelkedő területek 

 Az SZMSZ tartalmazza a döntési és hatásköri jogokat. Az intézmény vezetőségének tagjai az 

intézményvezető, az intézményvezető helyettes, a szakmai munkaközösségek vezetői (alsós, felsős, 

zeneiskolai) és a diákönkormányzat vezetője. Az intézmény vezetősége az intézmény életére kiterjedő, 

konzultatív, véleményező és javaslattevő jogkörrel rendelkezik. A minősítés rendszere beindult, 

kidolgozták az aktuális rendeletek szabályozta Önértékelési tervet. A belső ellenőrzés szintje a SZMSZ-

ben, illetve a vezetők munkaköri leírásában nyomon követhető. A minősülő kollégák segítését az 

intézmény vezetése kiemelt feladatának tekinti. Az ellenőrzés tapasztalatait a pedagógusokkal egyénileg 

megbeszélik. Az általánosítható tapasztalatokat a feladatok egyidejű meghatározásával 

munkaértekezleten, vezetői értekezleten illetve nevelési értekezleten összegezik és értékelik. A 

minőségi munkavégzés értékelési szempontjait az SZMSZ tartalmazza. A Komplex Instrukciós 

Program keretein belül a nevelési értekezlet fő témája a bemutató órákon szerzett tapasztalatok 

megbeszélése. Fő feladat a párhuzamos osztályokban tanítók munkájának összehangolása, közösen 

összeállított felmérők és versenyanyagok készítése, értékelés, tapasztalatcsere. Az összefogás, a közös 

tenni akarás jellemzi a tantestületet. Mindenki vállalja a megújulás lehetőségét, nyitott az újra, szeretne 

jobb eredményt elérni a tanítványaival. A vezető személyes példamutatással ösztönözi a kollégákat 

Fejleszthető területek 

 Belső tudásmegosztás kiterjesztése a továbbképzésekre. 

5. Az intézmény stratégiai vezetése és operatív irányítása 

- 

Kiemelkedő területek 

 Kiemelt feladatának tekinti az intézmény arculatának alakítását és törekszik, hogy az intézményről 

pozitív képet alakítson ki a szűkebb és tágabb környezetben. Az intézményi honlapon szereplő 

dokumentáció naprakészségét biztosítja. A tantestületet tájékoztatja a jogszabályi változásokról, felhívja 

a pedagógusok figyelmét az őket érintő változásokra, ezekre hatékonyan reagál (pl. továbbképzések, 

beiskolázások). Kommunikációja a fenntartóval hatékony és hiteles, melyből kitűnik elköteleződése és 

felelősségvállalása az intézménye iránt. Eredményesen és hatékonyan képviseli intézményét. Korrekt 

tájékoztatás az iskolahasználók felé. Gondos gazdája az intézményének (tárgyi, infrastrukturális 

feltételek). 

Fejleszthető területek 

 Hatékony idő- és emberi erőforrás felhasználás-, egyenlő terhelés biztosítása. 

1.1. Részt vesz az intézmény pedagógiai programjában megjelenő nevelési-oktatási alapelvek, célok és 

feladatok meghatározásában. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. Egységes pedagógiai program keretében 

folyik a munka az egyéni és kialakult hagyományok megőrzése mellett. (vezetői interjú) 

1.2. Együttműködik munkatársaival, és példát mutat annak érdekében, hogy az intézmény elérje a tanulási 

eredményekre vonatkozó deklarált céljait. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. Eredményességük egyik mutatója a 

külső méréseken elért teljesítményük. A mérési eredmények elemzése módot ad a pedagógus és az 

intézmény önreflexiójára, az elvégzett munka értékelésére és a következő fejlesztések irányainak 

megszabására. Kialakult gyakorlata van az OKM eredményének nevelőtestületi feldolgozásának. A 



tanulási eredmények javítására tett lépések a speciális tanulási motivációk felismerése, a KIP módszer 

alkalmazása, a kis csoportos oktatás, felzárkóztatás-tehetséggondozás, differenciált foglalkoztatás és az 

egyéni haladási ütem biztosítása. (2016/2017. év beszámoló) 

1.3. A tanulói kulcskompetenciák fejlesztésére, a tanulói eredmények javítására összpontosító nevelő-

oktató munkát vár el. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. Intézményükben a jogszabályok által 

előírt központi mérések mellett minden tagintézményben közös követelményszintre épülő egységes 

elméleti alapok szerint készült méréseket végeznek a tanév során. Alapfeladatának tekinti a beiskolázási 

körzetbe tartozó tanköteles korú gyermekek általános műveltségének megalapozását, valamint a szlovák 

nyelvoktató képzés biztosítását a megyében, minden ilyen képzést igénylő tanuló számára. (2016/2017. 

év beszámoló, vezetői pályázat) 

1.4. Az intézményi működést befolyásoló azonosított, összegyűjtött, értelmezett mérési adatokat, 

eredményeket felhasználja a stratégiai dokumentumok elkészítésében, az intézmény jelenlegi és jövőbeli 

helyzetének megítélésében, különösen a tanulás és tanítás szervezésében és irányításában. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. A mérés, értékelés területeiről a 

tagintézmények, munkaközösségek évvégi beszámolójában részletes elemzések olvashatóak. A 

minőségi munkavégzés szempontjai közt szerepel a PDCA-ciklus, azaz folyamatos kontroll és 

fejlesztés. A ciklus újonnan indulása esetén az előző körben nyert tapasztalatok kiindulásként 

mintaként, normaként szolgálnak. (2016/2017. év beszámoló) 

1.5. A kollégákkal megosztja a tanulási eredményességről szóló információkat, a központi mérési 

eredményeket elemzi, és levonja a szükséges szakmai tanulságokat. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. A tanév végi pedagógiai munka 

értékelésekor az éves munkatervben megfogalmazottak alapján, a mérések eredményeinek elemzésével 

határozzák meg a fejlesztési feladataikat, melyekről a tagintézményi és munkaközösségi beszámolók is 

képet adnak. Az év végi beszámoló tartalmazza az idegen nyelvi mérés helyi értékelését 

feladattípusonként kiértékelve. A NETFIT jelentés linkje is elérhető. Év végi vizsgaeredmények 

tantárgyanként ki vannak értékelve és szakmai tanulságok is le vannak vonva. Az intézmény 

folyamatosan méri az elvégzett munka eredményességét. Megtörtént az értékelés után az újabb célok 

megfogalmazása.(2017/2018. év beszámoló) 

1.6. Beszámolót kér a tanulói teljesítmények folyamatos mérésén alapuló egyéni teljesítmények 

összehasonlításáról, változásáról és elvárja, hogy a tapasztalatokat felhasználják a tanuló fejlesztése 

érdekében. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. A tagintézményi, munkaközösségi év 

végi beszámolók részletesen feltárják a mérési eredményeket és megfogalmaznak fejlesztési 

feladatokat. A minőségi munkavégzés értékelési szempontjai közt szerepel a tanulói munkák 

értékeléséből kapott adatok elemzése, ennek alapján új tanítási módszer alkalmazása. 

1.7. Irányításával az intézményben kialakítják a tanulók értékelésének közös alapelveit és követelményeit, 

melyekben hangsúlyosan megjelenik a fejlesztő jelleg. 

Megjegyzés 



 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. A tanulók értékelésének alapelvei és 

követelményei a pedagógiai programban megfogalmazásra kerültek. A nevelők szakmai 

munkaközösségen belül részt vesznek az egységes követelményrendszer kialakításában, a tanulók 

ismeretszintjét folyamatosan mérik, értékelik.(PP) 

1.8. Irányításával az intézményben a fejlesztő célú visszajelzés beépül a pedagógiai kultúrába. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. A pedagógiai program a 

számonkérésnek, a tanulói teljesítmény értékelésének, minősítésének követelményeit részletesen 

tartalmazza. Az év végi beszámoló tartalmazza az év végi tantárgyi osztályátlagokat, részletes 

elemzéssel, az osztályok szociális összetételét, a szülői házzal való kapcsolatot és 

versenyeredményeket, fejlesztő célú visszajelzéssel.(PP) 

1.9. A jogszabályi lehetőségeken belül a helyi tantervet a kerettantervre alapozva az intézmény 

sajátosságaihoz igazítja. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. A jogszabályi változások figyelembe 

vételével, a helyi sajátosságokat szem előtt tartva alakították ki a helyi tantervet. A közösen megalkotott 

Pedagógiai program megvalósításában minden pedagógus részt vesz a szabad véleménynyilvánítás és 

demokrácia elvei mellett. 

1.10. Irányítja a tanmenetek kidolgozását és összehangolását annak érdekében, hogy azok lehetővé tegyék a 

helyi tanterv követelményeinek teljesítését valamennyi tanuló számára. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. Az intézmény Pedagógiai programja, 

nevelési, tanítási-tanulási folyamata teret ad a színes, sokoldalú iskolai életnek, a tanulásnak, a 

munkának az életkor és az egyéni adottságok figyelembevételével. A pedagógusok tantárgyanként 

dolgozzák ki a tanmeneteket a pedagógiai program alapján. 

1.11. Irányítja a differenciáló, az egyéni tanulási utak kialakítását célzó tanulástámogató eljárásokat, a 

hatékony tanulói egyéni fejlesztést. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. A kisebb osztálylétszámok 

kialakításával, kitartó és összefogó nevelőmunkával segíti a hatékony tanulói egyéni fejlesztést. 

Felzárkóztató HÍD-programot is alkalmaznak. Petőfi-díj 4 év kimagasló tanulmányi és közösségi munka 

után kapható. Kiemelt cél a hatékony tanulói egyéni fejlesztés érdekében: • magas színvonalú nevelés és 

oktatás, • integrációs és képességkibontakoztató felkészítés, • esztétikus nevelés, különös tekintettel az 

irodalomórákon és készségtantárgyaknál, • a kompetencia alapú oktatás, digitális oktatás kiszélesítése, • 

a tanulókat a természet szeretetére, a természet védelmére való nevelése, • egészséges életmódra 

nevelés, • az alkalmazó tudás fejlesztése. 

1.12. Gondoskodik róla, hogy a kiemelt figyelmet igénylő tanulók (tehetséggondozást, illetve 

felzárkóztatást igénylők) speciális támogatást kapjanak. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. Fontos feladatuknak tartják a 

tehetséggondozást és a felzárkóztatást igénylők megfelelő támogatását. A pedagógiai program 

részletesen leírja az ezzel kapcsolatos célokat és feladatokat. A felzárkóztató munka több szintéren 

folyik, csoportos felzárkóztatás, egyéni differenciált foglalkozásokkal segítik a tanulókat. A 

tehetséggondozás színterei a tehetséggondozó egyéni foglalkozások, a tanórán kívüli foglalkozások az 

igényeknek megfelelően. Bevezetésre került KIP. A KIP-módszer bevezetésével mindenki 

megmutathatja miben jó, hogy mindenki tehetséges valamiben. 



1.13. Nyilvántartja a korai intézményelhagyás kockázatának kitett tanulókat, és aktív irányítói magatartást 

tanúsít a lemorzsolódás megelőzése érdekében. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. Az intézmény minden területén 

alkalmazzák a csoportbontást, a tagintézmények esetében az 1-2 és a 3-4-es bontásban tanulják a 

magyart, matematikát, szlovákot, környezetismeretet. A tanulók felkészülését szaktárgyi-, 

felzárkóztató-, differenciált-, fejlesztő-, és tehetséggondozó foglalkozásokkal is segítik a lemorzsolódás 

megelőzése érdekében. 

2.1. A jövőkép megfogalmazása során figyelembe veszi az intézmény külső és belső környezetét, a 

folyamatban lévő és várható változásokat. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. A jövőkép megfogalmazása során 

figyelembe veszi az intézmény jól feltérképezett, elemzett külső és belső környezetét, a folyamatban 

lévő és várható változásokat. azok kezelését. Szakmai felkészültsége, alapos helyzetelemzése, kollégái 

ismerete a záloga a reális jövőkép kialakításának. (Vezetői pályázat, vezetőhelyettesi interjú) 

2.2. Szervezi és irányítja az intézmény jövőképének, értékrendjének, pedagógiai és nevelési elveinek 

megismerését és tanulási-tanítási folyamatokba épülését. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. Szervezi és irányítja az intézmény 

jövőképének, értékrendjének, pedagógiai és nevelési elveinek tudatos felépítését megismerését és 

tanulási-tanítási folyamatokba épülését. A gyermekek hátrányainak kompenzálása illetve az egyéni 

képességek fejlesztése a közösségi lét minden területén a gyerekek egyéni életpálya elképzeléseinek 

megvalósulása érdekében folyik. (2016/2017. év beszámoló, vezetőhelyettesi interjú). 

2.3. Az intézményi jövőkép, és a pedagógiai program alapelvei, célrendszere a vezetői pályázatában 

megfogalmazott jövőképpel fejlesztő összhangban vannak. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. Az intézményi jövőkép, és a pedagógiai 

program alapelvei, célrendszere a vezetői pályázatában megfogalmazott elemzett, jövőképpel fejlesztő 

összhangban vannak. Nagyon sok gyermek szenvedi meg a család, mint a társadalom alapegységének, 

válságát. Főleg a nevelési feladatokat kellett átsúlypontozniuk. (vezetői, fenntartói interjú). 

2.4. Figyelemmel kíséri az aktuális külső és belső változásokat, konstruktívan reagál rájuk, ismeri a 

változtatások szükségességének okait. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. Figyelemmel kíséri az aktuális külső és 

belső változásokat, konstruktívan reagál rájuk, ismeri a változtatások szükségességének okait. 

Esélyegyenlőség biztosítása (KIP módszer) . 

2.5. A változtatást, annak szükségességét és folyamatát, valamint a kockázatokat és azok elkerülési módját 

megosztja kollégáival, a felmerülő kérdésekre választ ad. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. A vezetőhelyettesi interjú során 

megerősítést nyert, hogy a változtatást, annak szükségességét és folyamatát, valamint a kockázatokat és 

azok elkerülési módját megosztja kollégáival, a felmerülő kérdésekre választ ad, s ezt a pedagógusok el 



is fogadják. Munkáltatói interjú alapján: A változtatást, annak szükségességét és folyamatát, valamint a 

kockázatokat és azok elkerülési módját megosztja kollégáival, a felmerülő kérdésekre választ ad. 

2.6. Képes a változtatás folyamatát hatékonyan megtervezni, értékelni és végrehajtani. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. A beiskolázási körzetünkben élő 

családok szociális, anyagi és kulturális helyzete egymástól nagymértékben eltér, ezért nevelő és oktató 

munkánk ehhez a helyzethez igazodik: tanórán és tanórán kívül megpróbálják segíteni a nehéz 

körülmények között élő, hátránnyal induló tanulók felzárkóztatását, ugyanakkor kiemelt fontosságú 

feladatnak tekintik a tehetséges, jó képességű gyermekek fejlesztését is. (vezetői interjú). 

2.7. Folyamatosan nyomon követi a célok megvalósulását. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. Folyamatosan nyomon követi a célok 

megvalósulását. tapasztalatainak elemzését a záró értekezleteken a kollegáival megosztja.(2016/2017. 

év beszámoló) 

2.8. Rendszeresen meghatározza az intézmény erősségeit és gyengeségeit (a fejlesztési területeket), ehhez 

felhasználja a belső és a külső intézményértékelés eredményét. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. Rendszeresen meghatározza az 

intézmény erősségeit és gyengeségeit (a fejlesztési területeket), ehhez felhasználja a az intézményi 

értékelések eredményeit. 

2.9. Irányítja az intézmény hosszú és rövid távú terveinek lebontását és összehangolását, biztosítja azok 

megvalósítását, értékelését, továbbfejlesztését. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. A vezetői koncepciójában megjelennek 

mindezek. A vezetői interjún elhangzottak alátámasztják ezt: „szinten tartani az eddigit…. -

gyereklétszám szinten tartása. 

2.10. A stratégiai célok eléréséhez szükséges feladat-meghatározások pontosak, érthetőek, a feladatok 

végrehajthatók. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. A stratégiai célok eléréséhez szükséges 

feladat-meghatározások pontosak, érthetőek, a nevelő testület által elfogadottak a feladatok 

végrehajthatók.(vezetőhelyettesi interjú) 

2.11. Folyamatosan informálja kollégáit és az intézmény partnereit a megjelenő változásokról, lehetőséget 

biztosít számukra az önálló információszerzésre (konferenciák, előadások, egyéb források). 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. Folyamatosan informálja kollégáit és az 

intézmény partnereit a megjelenő változásokról, lehetőséget biztosít számukra az önálló 

információszerzésre lehetőséget ad az egymástól való tanulásra, az információk megosztására. A 

korrekt tájékoztatás, konzultáció, vita nyújtotta tapasztalatait felhasználja a döntések meghozatalakor. 

(vezetőhelyettesi interjú) 

2.12. A vezetés engedi, és szívesen befogadja, a tanulás-tanítás eredményesebbé tételére irányuló 

kezdeményezéseket, innovációkat, fejlesztéseket. 



Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. A vezetés engedi, és szívesen befogadja, 

a tanulás-tanítás eredményesebbé tételére irányuló kezdeményezéseket, innovációkat, fejlesztéseket. Az 

intézményben egy uniós pályázat fut, a programelemek megvalósítói az intézményben dolgozó 

pedagógusok és vezetők. Az elért eredményeket tudásmegosztással disszeminálja. ( vezetői, 

vezetőhelyettesi interjú) 

3.1. Vezetői munkájával kapcsolatban számít a kollégák véleményére. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. Vezetői munkájával kapcsolatban számít 

a kollégák véleményére, fontos a kollektív vélemény, bölcsesség. 

3.2. Tudatos saját vezetési stílusának érvényesítésében, ismeri erősségeit és korlátait. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. Tudatos saját vezetési stílusának 

érvényesítésében, ismeri erősségeit és korlátait. Megállapítható, hogy kommunikációs képessége, 

szakmai felkészültsége alapot ad a tudatos vezetői stílusának érvényesítésében. Vezetői (önértékelés, a 

vezetői interjú) 

3.3. Önértékelése reális, erősségeivel jól él, hibáit elismeri, a tanulási folyamat részeként értékeli. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. Tisztában van erősségeivel és a hibái 

kontrollására törekszik. (vezetői interjú) Szakmai felkészültség, jelenlét a mindennapok feladataiban, 

példamutatás, az iskola menedzselése. (vezetőhelyettesi interjú) 

3.4. A tanári szakma és az iskolavezetés területein keresi az új szakmai információkat, és elsajátítja azokat. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. A tanári szakma és az iskolavezetés 

területein keresi az új szakmai információkat, és elsajátítja azokat, az eredményes alkalmazás 

érdekében.Képzi önmagát, részt vesz továbbképzéseken. (vezetői interjú) 

3.5. Vezetői hatékonyságát önreflexiója, a külső értékelések, saját és mások tapasztalatai alapján 

folyamatosan fejleszti. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. Tisztában van felkészültségével, 

erősségeivel és látja, hogy hol vannak a fejlesztési lehetőségek. Erősségei közé tartozik a jó szakmai 

felkészültség, jó kommunikációs készség, jó emberismeret. Kezeli a konfliktusokat. (vezetői interjú) 

3.6. Hiteles és etikus magatartást tanúsít. (Kommunikációja, magatartása a pedagógus etika normáinak 

megfelel.) 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. Hiteles és etikus magatartást tanúsít. 

(Kommunikációja, magatartása a pedagógus etika normáinak megfelel.) Nehéz körülmények között is 

hiteles és etikus tud maradni. (vezetőhelyettesi interjú) 

3.7. A vezetői programjában leírtakat folyamatosan figyelembe veszi a célok kitűzésében, a tervezésben, a 

végrehajtásban. 

Megjegyzés 



 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. A vezetői programjában leírtakat 

folyamatosan figyelembe veszi a célok kitűzésében, a tervezésben, a végrehajtásban. (vezetői interjú) 

3.8. Ha a körülmények változása indokolja a vezetői pályázat tartalmának felülvizsgálatát, ezt világossá 

teszi a nevelőtestület és valamennyi érintett számára. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. Ha a körülmények változása indokolja a 

vezetői pályázat bizonyos elemeinek korrekcióját folyamatosan kezeli, ami a nevelőtestület és 

valamennyi érintett tudomására hoz. (vezetői interjú) 

4.1. A munkatársak felelősségét, jogkörét és hatáskörét egyértelműen meghatározza, felhatalmazást ad. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik.Az SZMSZ tartalmazza a nevelőtestület 

döntési jogkörét, véleményezési jogait, javaslatot tehet az intézmény működésével kapcsolatos 

valamennyi kérdésben. 

4.2. A vezetési feladatok egy részét delegálja vezetőtársai munkakörébe, majd a továbbiakban a leadott 

döntési- és hatásköri jogokat ő maga is betartja, betartatja. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik.Az SZMSZ tartalmazza a döntési és 

hatásköri jogokat. Az intézmény vezetőségének tagjai az intézményvezető, az intézményvezető 

helyettes, a szakmai munkaközösségek vezetői (alsós, felsős, zeneiskolai) és a diákönkormányzat 

vezetője. Az intézmény vezetősége az intézmény életére kiterjedő, konzultatív, véleményező és 

javaslattevő jogkörrel rendelkezik. 

4.3. Irányítja és aktív szerepet játszik a belső intézményi ellenőrzési-értékelési rendszer kialakításában (az 

országos önértékelési rendszer intézményi adaptálásában) és működtetésében. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. A minősítés rendszere beindult, 

kidolgozták az aktuális rendeletek szabályozta Önértékelési tervet. A belső ellenőrzés szintje a SZMSZ-

ben, illetve a vezetők munkaköri leírásában nyomon követhető. A minősülő kollégák segítését az 

intézmény vezetése kiemelt feladatának tekinti. 

4.4. Részt vállal a pedagógusok óráinak látogatásában, megbeszélésében. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. A munkatársak látogatását az éves 

látogatási terv tartalmazza. Az ellenőrzés folyamatos. A nevelő-oktató munka belső ellenőrzésére 

jogosultak: az intézményvezető, az intézményvezető-helyettes, a munkaközösség vezetők és a 

nevelőtestület tagjai, külön megbízás szerint. Az ellenőrzés módszerei. tanórák, tanórán kívüli 

foglalkozások látogatása; írásos dokumentumok vizsgálata; tanuló- gyermekmunkák, produktumok 

vizsgálata; beszámoltatás szóban és írásban. 

4.5. A pedagógusok értékelésében a vezetés a fejlesztő szemléletet érvényesíti, az egyének erősségeire 

fókuszál. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. Az ellenőrzés tapasztalatait a 

pedagógusokkal egyénileg megbeszélik. Az általánosítható tapasztalatokat a feladatok egyidejű 

meghatározásával munkaértekezleten, vezetői értekezleten illetve nevelési értekezleten összegezik és 

értékelik. A minőségi munkavégzés értékelési szempontjait az SZMSZ tartalmazza. 



4.6. Ösztönzi a nevelőtestület tagjait önmaguk fejlesztésére. A feladatok delegálásánál az egyének 

erősségeire épít. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. Folyamatos támogatást ad a minősítésre 

készülő pedagógusoknak. Az új tablet-program során lehetővé teszi az idősebb kollégák számára a napi 

szintű segítséget, hogy az új eszköz is a mindennapi munkájuk részei lehessenek. Szaktanácsadók 

bevonásával segíti a kollégák felkészülését. 

4.7. Alkalmat ad a pedagógusoknak személyes szakmai céljaik megvalósítására, támogatja munkatársait 

terveik és feladataik teljesítésében. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. A szakmai továbbképzések biztosítása 

folyamatos. Minden pedagógusnak biztosítja, hogy a különböző felkészítő programokon részt tudjon 

venni.(vezetőhelyettesi, vezetői interjú) 

4.8. Aktívan működteti a munkaközösségeket, az egyéb csoportokat (projektcsoport, például intézményi 

önértékelésre), szakjának és vezetői jelenléte fontosságának tükrében részt vesz a team munkában. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. A szakmai továbbképzések biztosítása 

folyamatos. Minden pedagógusnak biztosítja, hogy a különböző felkészítő programokon részt tudjon 

venni.(vezetőhelyettesi, vezetői interjú) 

4.9. Kezdeményezi, szervezi és ösztönzi az intézményen belüli együttműködéseket. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. Az intézményen belüli együttműködést 

fontosnak tartja. Művészetoktatási-, zeneiskolai-, DÖK-, sport-, kulturális programok valósulnak meg 

intézményen belüli együttműködéssel. KIP módszert vezettek be az intézmény minden telephelyén. 

Minden pedagógus hetente egy órát köteles tervezni és megtartani KIP módszerrel. A megtartott órák 

dokumentálása összesítő lapon minden pedagógus feladata. Hospitálási lehetőség is van, melyet 

tapasztalatok, problémák megbeszélése követ. (vezetői, vezetőhelyettesi interjú) 

4.10. A továbbképzési programot, beiskolázási tervet úgy állítja össze, hogy az megfeleljen az intézmény 

szakmai céljainak, valamint a munkatársak szakmai karriertervének. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. Szorgalmazza a belső tudásmegosztás 

különböző formáit. Preferálja az ingyenes továbbképzéseken való részvételt. (vezetői interjú) 

4.11. Szorgalmazza a belső tudásmegosztás különböző formáit. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. A Komplex Instrukciós Program keretein 

belül a nevelési értekezlet fő témája a bemutató órákon szerzett tapasztalatok megbeszélése. Fő feladat 

a párhuzamos osztályokban tanítók munkájának összehangolása, közösen összeállított felmérők és 

versenyanyagok készítése, értékelés, tapasztalatcsere.(vezetői interjú) 

4.12. Az intézményi folyamatok megvalósítása során megjelenő döntésekbe, döntések előkészítésébe 

bevonja az intézmény munkatársait és partnereit. 

Megjegyzés 



 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. A tagintézményben dolgozók számára 

biztosított az önállóság, de szervesen kapcsolódnak be a közös oktató-nevelő tevékenységbe. 

(2016/2017. év munkaterv) 

4.13. A döntésekhez szükséges információkat megosztja az érintettekkel. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. A nevelőtestület és a vezetés is mindig 

azon a véleményen volt, hogy lehet változtatni, de a fő feladatuk, hogy a gyermeket felkészítse a 

továbbtanulásra és az életre, és ehhez biztos és használható tudást nyújtsanak. Tantestületük ezért 

mindig a mértékletességet a gyakorlati megvalósíthatóságot, hasznosságot próbálja szem előtt tartani az 

átalakítások során. A vezetőség mindenkor a közösség véleményezése után döntött a változtatásokról. 

(vezetői interjú) 

4.14. Mások szempontjait, eltérő nézeteit és érdekeit figyelembe véve hoz döntéseket, old meg problémákat 

és konfliktusokat. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. Munkatársaival az intézmény egész 

területén igyekszik személyes kapcsolatot kialakítani, így tud a legtöbbet segíteni a jelentkező gondok 

megoldásában. Saját szakmai elképzeléseit érvekkel alátámasztva védi meg, kitart mellette munkatársi, 

vezetői és fenntartói szinten is. ( vezetői interjú) 

4.15. Személyes kapcsolatot tart az intézmény teljes munkatársi körével, odafigyel problémáikra, és választ 

ad kérdéseikre. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. Az intézmény teljes mértékben 

befogadó, körzetükben sem települési, sem pedig térségi szegregáció nem érvényesül. Erősségük a kis 

létszámból adódóan nagyon eredményes felzárkóztatás, differenciálás, az óvoda-iskola átmenet 

zökkenőmentességének biztosítása éppúgy, mint a nemzetiségi nyelv és kultúra ápolása. Fontos 

szerepet szán az intézményben az egyéni felelősségvállalás mellett a közös csapatmunkában végzett 

minőségi munka megvalósításának. 

4.16. Olyan tanulási környezetet alakít ki, ahol az intézmény szervezeti és tanulási kultúráját a tanulási 

folyamatot támogató rend jellemzi (például mindenki által ismert szabályok betartatása). 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. A munkatervben kiemelt feladat az 

egységes mindenki által ismert szabályok betartása. Az SZMSZ tartalmazza az intézmény dolgozóinak 

feladatait. Az együtt elfogadott követelményrendszer betartása minden pedagógus számára kötelező. A 

pályázat nyújtotta lehetőségeket kihasználva a tanulási környezet kialakításával is támogatja a tanulási 

folyamatot. 

4.17. Támogatja, ösztönzi az innovációt és a kreatív gondolkodást, az újszerű ötleteket. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. Az összefogás, a közös tenni akarás 

jellemzi a tantestületet. Mindenki vállalja a megújulás lehetőségét, nyitott az újra, szeretne jobb 

eredményt elérni a tanítványaival. Személyes példamutatással ösztönözi a kollégákat. 

5.1. Folyamatosan figyelemmel kíséri az intézmény működését befolyásoló jogi szabályozók változásait. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik.Folyamatosan figyelemmel kíséri az 

intézmény működését befolyásoló jogi szabályozók változásait. Fenntartóval készült interjú; vezetővel 

és vezetőtársakkal készült interjú, vezetői önértékelés rámutat arra, hogy a jogszabályok változásait 



pontosan, naprakészen figyeli, ismeri. A pedagógusokat az őket érintő, a munkájukhoz szükséges 

jogszabályi változásokról munkaértekezleteken folyamatosan tájékoztatja. 

5.2. A pedagógusokat az őket érintő, a munkájukhoz szükséges jogszabályváltozásokról folyamatosan 

tájékoztatja. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. A pedagógusokat az őket érintő, a 

munkájukhoz szükséges jogszabályi változásokról munkaértekezleteken folyamatosan tájékoztatja. 

5.3. Az érintettek tájékoztatására többféle kommunikációs eszközt, csatornát (verbális, nyomtatott, 

elektronikus, közösségi média stb.) működtet. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. Az érintettek tájékoztatására többféle 

kommunikációs eszközt, csatornát: verbális, nyomtatott, elektronikus, közösségi média működtet. 

(vezetői interjú) 

5.4. A megbeszélések, értekezletek vezetése hatékony, szakszerű kommunikáción alapul. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. Az interjúk rámutatnak arra, hogy 

meggyőző érvekkel, logikusan építi fel mondandóját Nyitottság és őszinte kommunikáció jellemzi. 

5.5. Hatékony idő- és emberi erőforrás felhasználást valósít meg (egyenletes terhelés, túlterhelés elkerülés 

stb.) 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. Törekszik az emberi erőforrás 

felhasználásának egyenletes terhelésére, túlterhelés elkerülésére. Személyes példamutatása 

terhelhetősége mintaértékű. 

5.6. Hatáskörének megfelelően megtörténik az intézmény mint létesítmény, és a használt eszközök 

biztonságos működtetésének megszervezése (például sportlétesítmények eszközei, taneszközök). 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. Hatáskörének megfelelően megtörténik 

az intézmény, mint létesítmény, és a használt eszközök biztonságos működtetésének megszervezése 

(például sportlétesítmények eszközei, taneszközök). Az SZMSZ teljes körűen szabályozza, hogy az 

iskola épületeit, helyiségeit rendeltetésüknek megfelelően kell használni. A tanulók is részesülnek tűz- 

és balesetvédelem, és a munkavédelmi szabályzat megismerésének oktatásában. 

5.7. Az intézményi dokumentumokat a jogszabályoknak megfelelően hozza nyilvánosságra. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. Az intézményi dokumentumokat a 

jogszabályoknak megfelelően hozza nyilvánosságra. 

5.8. A pozitív kép kialakítása és a folyamatos kapcsolattartás érdekében kommunikációs eszközöket, 

csatornákat működtet. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. Honlapon folyamatosan tájékoztatja 
partnereit az intézményben folyó munkáról, eseményekről. Az óvodások szüleit és a gyerekekeit várják 

Iskolanyitogató programra. Nyílt tanítási nap tartásával, fogadórák, szülői értekezletek szervezésével 

segítik az intézmény pozitív képének kialakulását. (2016/2017. évi munkaterv) 



5.9. Szabályozással biztosítja a folyamatok nyomon követhetőségét, ellenőrizhetőségét. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. Az intézményi szakmai munka 

szabályozott. Kerüli a túlszabályozottságot, tiszteletben tartja a pedagógusok szabadságát. ( vezetői 

interjú) 

5.10. Elvárja a szabályos, korrekt dokumentációt. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. Az intézményvezető helyettessel együtt 

folyamatosan ellenőrzi az intézményi dokumentumok szabályos vezetését. (vezetői interjú) 

5.11. Személyesen irányítja az intézmény partneri körének azonosítását, részt vesz a partnerek 

képviselőivel és a partnereket képviselő szervezetekkel (például DÖK, szülői képviselet) történő 

kapcsolattartásban. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. Személyesen irányítja az intézmény 

partneri körének azonosítását, részt vesz a partnerek képviselőivel és a partnereket képviselő 

szervezetekkel (például DÖK, szülői képviselet) történő kapcsolattartásban. Részt vesz partnerek által 

szervezett megbeszéléseken fórumokon, kezdeményez is azt. (vezetőhelyettesi interjú) 

5.12. Az intézmény vezetése hatáskörének megfelelően hatékonyan együttműködik a fenntartóval az 

emberi, pénzügyi és tárgyi erőforrások biztosítása érdekében. 

Megjegyzés 

 Intézményi elvárás: Az eredeti indikátor leírással megegyezik. Kommunikációja a fenntartóval jó 

(munkáltatói interjú). Eredményesen és hatékonyan képviseli intézményét. 

 


